

双高建设工作简报

(2022 年 第 1 期)

双高建设办公室

2022 年 3 月 7 日

学校《“双高”建设工作实施方案》顺利通过审议

3 月 2 日学校召开党委会，审议通过《“双高”建设工作实施方案》。

《实施方案》确定了“双高”建设领导小组，负责统筹协调、组织领导“双高”建设的各项工作。领导小组下设“双高”建设办公室，办公室设在教务处。同时，根据工作需要，成立了质量督导组、资金保障组、宣传引导组、督查审计组四个专项工作组。

《实施方案》还明确了四川省高水平高等职业学校（含培育）建设及省级高水平专业群建设的建设任务和牵头领导、部门，强调强化组织领导，强化高效推进，强化全员参与，强化督查督办和强化绩效考核。加大考核结果的运用，对工作中表现优秀的部门和个人给予奖励，充分激发广大教职工的积极性。建立问责机制，对“双高”建设工作中“懒散拖”的部门和个人进行追责问责。

学校召开“双高”建设工作推进会

3月4日下午，学校召开“双高”建设工作推进会。会议主会场设在新综合大楼D1408，学校党委书记王涛，校长杨春禧，党委副书记李王英，党委副书记、纪委书记苗培彬，党委委员、副校长任忠，蒋华莹，王艺俪，王士星出席会议，校内各单位负责人、各二级学院分管教学副院长或协助、在校博士、引进高层次人才、各二级学院专业带头人参加会议，会议由杨春禧主持。

本次会议采取主会场与分会场相结合的形式召开，除主会场外，校内各单位均组织全体教职员工集中观看会议直播。



党委书记王涛作重要讲话。他指出，本次会议既是工作

部署会，也是抢抓机遇、迎接挑战、认清形势、树立信心的动员会，旨在帮助大家研判形势、明确目标，统一思想，振奋精神。校内各单位要高度重视，把“双高”建设作为学校2021-2023年期间最重要、最核心的工作，从五个方面推动学校“双高建设”工作的顺利开展。



一是目标要一致。学校高职争创“省双高”的目标要与技师院校“三名工程”的建设目标一致；学校高水平专业群的建设目标要与以群建院的目标一致；学校各个职能处室的目标要与双高建设目标一致，争创标志性成果。

二是认识要一致。围绕“一切为了‘双高’，为了‘双高’的一切”的原则，校内各单位要提高认识，明确自身是双高建设的参与者；校内各单位工作的内容要与学校双高建设的总体要求及发展目标一致；校内各单位的工作特色要与学校高职-技师融通发展、工匠文化以及赛教融合等鲜明特色一致。

三是行动要一致。学校党委统筹指挥，行政单位统一落实，校双高办做好具体执行工作；校内各单位服从安排，主

动认领，分清主次，稳步推进，大胆创新、勇于探索，实现从2022年跟跑到2025年领跑的目标；做到省“双高”建设与“三名工程”的融合、党建工作与业务工作的融合、日常工作与双高工作的融合、职能处室与二级学院的融合。

四是成果导向要一致。通过“双高”、“三名工程”的建设，要实现党建工作质量全面提升、实现学校治理水平全面提升、实现学校专业建设水平全面提升、实现学校人才培养水平全面提升以及学校服务地方能力的全面提升。

五是考核评价要一致。部门年终考核要以“双高”建设与“三名工程”内容为主，干部年终考核要以对“双高”建设与“三名工程”的贡献度为主，传统奖项与单项奖励要以对“双高”建设与“三名工程”的任务成效为标准，努力形成“比学赶超”的良好工作态势，人人争做学校建设的“奋斗者”，以昂扬的斗志、饱满的热情，投入到工作中。

校长杨春禧强调，校内各单位要凝聚共识、统筹谋划、务实创新，围绕双高建设，凝聚学校融通发展的共识，集聚学校融通发展的资源，推动各项具体任务落地落实，争创标志性成果，高质量推动和实施“双高”建设各阶段项目，为双高建设交上一份满意的答卷，奋力推动学校各项改革事业发展再上新台阶，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开！



会上，党委委员、副校长王士星以“秉奋斗之志 乘奋进之势 聚奋发之力 高标准 高质量 高效率推进我校‘双高’建设”为题，从“双高计划”在职业教育适应性背景下的再认识、“双高建设”原则、“双高建设”任务总体脉络与重点剖析、“双高建设”推进的组织与实施四个板块详细解读“双高”建设任务，并对“双高计划”中十大板块进行了深度剖析，同时安排部署建设工作，强调组织与实施“双高计划”的重要性，做到上下联动，左右互动，建设任务“有人管，有人盯”，工作留痕等几个方面。

